



Polgárőrség Csabaszabadi

Igy új év alkalmával érdemes meg egy pillantást vetni az elmúlt évre, és még egyszer jó szívrrel gondolni arra, ami szép volt, jó volt, és érdemes a múltnak megőrizni. Így tesszük most mi is, amikor a 2015-ös év fontosabb eseményeit foglaljuk össze a Csabaszabadiért Polgárőr Egyesületnél.

Az első, amit ki kell emelnünk, a település lakóinak bizalma a munkánk iránt, az együttműködő partnereinkől – rendőrség, önkormányzat, posta, katasztrófavédelem, helyi szlovák önkormányzat, a Csabaszabadiért Egyesület – az együttműködés zökkenőmentessége. Ezen bizalom és együttműködés teremt meg a lehetőséget az eredményes munkának, és nyílik meg a lehetőség további támogatók felkutatására. Örömmel szolgálunk, hogy ebben az évben is az Országos Polgárőr Szövetség mellett a legnagyobb támogatást az Emberi Erőforrások Minisztériumától és a Nemzeti Együttműködési Alaptól érkezett az egyesületünkhöz. E támogatások a kiegyensúlyozott működés mellett fejlesztésekre is nyújtanak fedezetet. E támogatásoknak köszönhetően 2015. évben egyesületünk többek között 2 db elektromos kerékpárral és adó-vevő készülékkel gyarapodhatott. Az év során több biztonsági felszerelést is vásároltunk, melyet különféle akcióinknál használtunk fel.



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásából vásárolt 2 db elektromos kerékpár



A rendőrségtől érkezett Suzuki Vitarával a település nehezen járható tanyáit is meg tudjuk közelíteni

2015. június 10-én vehette át üzemeltetésre egyesületünk Budapesten a Suzuki Vitará személygépkocsit a rendőrségtől. Az egyesületnek ez az első gépkocsija, amit a polgárőri szolgálatra használhat. A gépkocsi lehetőséget biztosít arra is, hogy a tanyás térségben, a külterületen nehezen megközelíthető tanyák, területek is elérhetővé váljanak. Ezzel megvalósíthatóvá vált a község külterületek biztonságára elkészült program.



A Mikulás is számíthatott a polgárőrök segítségére

A szolgálati autót a község Mikulásja is igénybe vette, mert a tanyákon élő gyermekek látogatásakor csak így voltak megközelíthetőek.

Az egyesületünk 2015. október 17-én tagja lett a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének. Ezt követően az egyesületünk egy szolgálati kerékpárt kapott a megyei szövetségtől az azokból a kerékpárokból, melyeket az Országos Rendőrfőkapitányság biztosított az Országos Polgárőr Szövetségen keresztül a polgárőr egyesületek részére.



A rendőrségtől kapott kerékpárral gazdagodott az egyesület

Az egyesület működésében fontos szerepet játszanak a települési rendezvények biztosítása, melyek évenként ismétlődve kerülnek megtartásra, azonban a technikai eszközök vonatkozásában ebben az évben jelentős fejlődés következett be.



A rendezvényeknek a Csabaszabadi Községi Önkormányzat biztosít helyet és a fő szervezők a Csabaszabadiért Egyesület és a Csabaszabadi Szlovák Önkormányzat. Az évet az új évi köszöntő rendezvény biztosítása nyitotta meg, majd a farsangi és a húsvéti rendezvény biztosítása következett. E rendezvények a kisebb létszámúak közé tartoznak, mivel a településnek

nincs nagy befogadó képességű épülete. Az időjárás jobbra fordultával a településen is megjelentek a nagyobb rendezvények. Elsőként a Békéscsaba–Arad–Békéscsaba Szupermaraton útvonala érinti a településünket, ahol az egyesületünknek egy veszélyes útkereszteződést kell biztosítani a kétnapos rendezvényen. Ezt követi a Gyermeknap-majális, ahol az egyesületünknek a biztosítási feladatok végzésén túl lehetősége van közlekedésbiztonsági akciót is tartani. A nyári időszak legnagyobb rendezvénye az Alma-napi program biztosítása.



Az év végi programok közül az adventi, karácsonyi programok biztosítása jelenti a fő feladatokat. Természetesen a rendezvények biztosítása mellett folyamatosan ellátásra kerülnek az ügyeleti, járőrszolgálati feladatok és az egyesület saját programjainak megvalósítása is.



A Békéscsaba–Arad–Békéscsaba Szupermaratonon verseny résztvevő



A februári szakmai nap résztvevői elültették a polgárőrség fűt Csabaszabadin

Egyesületünk két nagyobb önálló rendezvényt tart Csabaszabadin. Az elsőt az év első negyedévében, melynek fő témája a polgárőrök felkészítése a várható évi feladatokra, és az előző év munkájának áttekintése. E szakmai program jó alkalom arra, hogy a helyi polgárőrökön kívül az egyesületünkkel együttműködő polgárőr egyesületek is részt vegyenek rajta, és közös dolgainkról tudjunk értekezni. 2015. február hónapban megtartott szakmai nap azért is emlékedt ki az előző évek közül, mert ezen alkalomból ültették el az OPSZ országos kezdeményezésében a polgárőrség fűt.



Egyesületünk másik nagyobb rendezvénye a Kistelepülésen a biztonságért program, melynek fő támogatója az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Nemzeti Együttműködési Alap. A rendezvény túlmutat a polgárőrség mindennapjain, bevonja a programba a polgárőrséggel együttműködő szervezeteket, és fontos hangsúlyt kap a kistelepülésen élők biztonsága, az ott e területen dolgozók véleményének cseréje. A rendezvényünk szakmai programját 2015. évben támogatta a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, a Békéscsabai Rendőrkapitányság, a Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség, a Csabaszabadi Községi Önkormányzat, és a Polgárőrség Kötegyén. A szakmai programok mellett más kikapcsolódást jelentő programok is helyet kapnak, és minden korosztály számára nyújtanak elfoglaltságot. A rendezvény célja: ráirányítani a figyelmet a kistelepülésen élők biztonságának fontosságára, és arra, hogy érdemes a kistelepülésen élők biztonságáért dolgozni.

A Kistelepülésen a biztonságért rendezvényünkön sor kerül az egyesületünk által alapított díj átadására, ezzel is szeretnénk erkölcsi elismerésben részesíteni azokat, akik e területen a sokrétű munkát önzetlenül, példamutatóan végzik. Örömmel vettük, hogy kezdeményezésünkhez a Polgárőrség Kötegyén is csatlakozott.



Kistelepülésen a biztonságért emlékdíj átadást ad át Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke Varga Lászlónak, egyesületünk tagjának

A rendezvények mellett nagy hangsúlyt fektetünk a gyermekek biztonságára, ezért – mivel a településen nincs iskola és óvoda – a gyerekek biztonságos közlekedését egyesületünk a Csabaszabadi Községi Önkormányzattal együtt oldja meg a teljes tanév során úgy, hogy minden nap az iskolába járásukhoz kísérőt biztosít.

Az egész évben végzett feladataink közé tartozik a Szomszédok Egymásért (SZEM) mozgalom fenntartása, mely elsősorban a mozgáspostai biztosításnál, illetve az üresen maradó épületeknél, és a mezőgazdasági területen lehet jól alkalmazni.



Közérdekű információk:

Csabaszabadiért Polgárőr Egyesület elérhetőségei:

Székhely: 5609 Csabaszabadi, Gerendási út 4.

24 órás ügyeleti telefon: 06-30/240-7701

E-mail cím: csabaszabadiertpe@gmail

Web-cím: www.zrnko-magocska.hu

Ügyfélfogadás:

szerdai munkanapokon 18-20 óra között

Általános segélyhívó:	112
Mentők:	104
Tűzoltók:	105
Rendőrség:	107

Csabaszabadi Községi Önkormányzat:

Székhely: 5609 Csabaszabadi, Apácai út 6.

Telefon: 06-66/248-049

E-mail cím: csabaszabadiokn@globonet.hu

Web-cím: www.csabaszabadi.hu

SzJA 1%

Köszönjük, hogy adója 1%-ával egyesületünket 2015. évben támogatta. A kapott támogatást az egyesületünk gépkocsi üzemanyag költségére fordította.

Köszönettel vesszük, ha ebben az évben is kitüntetett bizalmával és adója 1%-ával támogatja egyesületünket.

Adószámunk: 18279465-1-04

Polgárőrség Csabaszabadi

Kiadó: Csabaszabadiért Polgárőr Egyesület

5609 Csabaszabadi, Gerendási út 4.

Felelős kiadó: Kesjár Mátyás elnök

Készült: 500 példányban.

E-mail: csabaszabadiertpe@gmail.com

web: www.zrnko-magocska.hu

A kiadvány megjelenését támogatja:



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Nemzeti
Együttműködési
Alap